

玩周刊

龙口南山大佛开光八周年庆典暨2012南山春季庙会隆重举行

十万游客喜赶南山春季庙会

4月18日上午9时38分,南山大佛开光八周年庆典暨2012南山春季庙会启动仪式在龙口南山旅游景区隆重举行。

庙会首日,南山旅游景区共接待游客3万余人,创历史新高。南山景区为游人精心准备了一道丰富多彩的文化大餐,主要包括秧歌、杂技、彩车表演等传统曲艺表演,剪纸、面塑、根雕、刻瓷等传统手工艺表演,具有民族风情的傣族、傣族舞蹈表演,以及祈福礼佛、佛教文化书画展等活动。

来自五湖四海的数万名游客聚集于此,热闹非凡。山东农民歌手朱之文倾情献唱,《滚滚长江东逝水》、《驼铃》、《夕阳红》等观众耳熟能详的歌曲轮番上阵,“大衣哥”朴实的农民形象和独特的演唱风格引来了阵阵喝彩,掌声、欢呼声此起彼伏。抽奖环节中,朱之文现场抽取了数十名幸运游客,初次来南山的他表示,南山美丽的风光和热情的观众让他感觉不虚此行,希望有机会还能来南山为父老乡亲表演。

山东电视台综艺频道《超级运动会》栏目组也应邀至活动现场,举行了为期5



活动现场人头攒动。

天的海选与节目录制,众多运动爱好者们赶到南山景区,现场观众们将现场围得水泄不通,呐喊助威声不绝于耳,让逛庙会的游客们过

了一把运动瘾。

据悉,本届庙会自4月18日—22日期间,南山旅游景区共接待游客10万余人。

游情速递

五一小长假 趣游西霞口

五一假期,您是否渴望在拂面的微风中感受淡淡的海的气息,在暖暖的阳光中仰看海鸥时高时低飞翔的身影?临近五一,西霞口景区为大家准备了丰富的节日大餐,让我们一同来细细品味吧。

西霞口景区内辖成山头国家级风景名胜、神雕山野生动物自然保护区、海驴岛风景区、摩天岭生态旅游风景区四大景区。在这里,可以尽情享受中国陆海交界最东端的海边渔村风情;可以畅游齐集海、陆、空动物的第一海岸动物保护区;可以乘船登上北方唯一的鸥鹭繁衍栖息地、“中国黑尾鸥之乡”——海驴岛,探寻鸥鹭王国;可以穿越摩天岭宝光熠熠的地下晶洞,参观抗倭英雄戚继光大败倭寇的古战场。

值得一提的是,此时的海驴岛已进入最佳观赏的时节。“清明踏窝,谷雨下蛋”,此时鸥鹭们已经找到自己的伴侣,开始了海岛蜜月之旅。经过春雨的滋润,岛上油菜花也正开得繁茂,沿着穿绕岛上的小径闲步游走,时有海风拂过,芳蕊摇曳,手上、衣角都沾染上嫩黄的花粉,在弥漫全岛的淡淡花香中,在阵阵的海浪与鸟鸣声中,松弛那根叫做浪漫的神经,尽情享受此时此刻。第28届金鸡奖获奖影片——《天赐》在海驴岛历时7年拍摄而成,五一节假日期间,西霞口景区特邀该片导演孙究携摄制组成员在海驴岛上举行签名售书。

五一期间,景区将继续推行景区的联票优惠政策,即购买神雕山野生动物园、成山头风景区、摩天岭景区三景区联票比单独购买三景区门票优惠百元。近期景区正在为满月的四胞胎老虎兽进行征名活动,选中者可获景区门票,详情关注西霞口景区官方微博。(丛文考)

“世界级滨海温泉旅游休闲度假项目”落户青岛 青岛海泉湾度假区盛大登场

25日,港中旅(青岛)海泉湾度假区这一备受瞩目的山东省旅游顶级项目,以“世界级滨海温泉旅游休闲度假目的地”为主题倾情钜献,将高端、休闲的旅游产品和美好的未来蓝图呈现给了众人。

港中旅(青岛)海泉湾有限公司总经理贺晓鸿认为,青岛旅游主要面临“三冷三热”局面,即冬天冷,夏天热;东部冷,西部热;晚上

冷,白天热。港中旅(青岛)海泉湾度假区的出现改变了这种不均衡的局面,海洋、温泉、沙滩、餐饮以及购物等元素的完美结合,让游客来到青岛海泉湾,可以从过去单一的观光游变为集休闲度假和旅游观光为一体的休闲旅游。“在青岛海泉湾,每一位宾客不仅可以感受自然之美,更能体会星级服务的魅力。产品的综合性、差异性和私密性定位,准确地契

合了岛城高端休闲度假旅游需求,我想在不久的将来,这里一定会成为青岛北部旅游的热土,成为青岛旅游的新地标。”

据悉,港中旅(青岛)海泉湾度假区是港中旅集团继成功开发“珠海海泉湾”之后的又一重大投资项目,位于即墨鳌山湾滨海大道东侧,总占地面积约2800亩,总建筑面积约100万平方米,总投资额约50亿元人民币。度假

区距青岛市中心40公里。度假区拥有千米金色沙滩及珍稀的海洋溴盐温泉资源,集五星级度假酒店、海洋温泉、奥特莱斯商业街、天创大剧院和海鲜餐饮大世界五大产品于一体。目前,港中旅(青岛)海泉湾度假区内的维景国际大酒店、海洋温泉、奥特莱斯已经进入试业阶段,天创大剧院与海鲜大世界也将于今年年内开门纳客。(苏旭 辛坤)

雨后登山戏水好去处——新泰莲花山

连日的几场春雨过后,新泰莲花山的空气格外清新,您不妨收拾好行囊,带上快乐的心情,到莲花山登山、戏水、赏花,找寻大自然的别样情趣。

福祿寿

林翠水美

莲花山是国家森林公园,植物区系丰富。林木以松柏为多,“新雨初霁”胜景古今著名。莲花山早在2600多年前,就以“新雨之柏”载于《诗经》。森林繁茂,以松柏为主,覆盖率达90%以上,形成了“新雨初霁”的森林胜景,并因依偎于和煦人体温暖的芬多精含量高,被誉为“天然氧仓、健康驿站”。

山因水而灵,水因山而秀。莲花山有泉水九条,潭瀑一百,雨季水量宏大壮观,旱季水量小潺潺灵动。通天河、青龙潭、千母泉瀑布、云谷飞瀑为游客津津乐道的水景。特别是千母泉瀑布,是山东著名的瀑布之一,它实际上是一处悬瀑,因水从石缝流出而得名。因有巨石相隔,瀑水分成两股,左边水流好比千母泉,右边的水流好比千子泉。千母泉两边的悬崖峭壁直立,抬头仰望,只能看到一线蓝天,所以,这里还被称为一

线天。云谷飞瀑是莲花山最主要的瀑布景观之一,水流由两座高峰之间的数条溪水汇集而来,沿断崖倾泻而下,落差达80余米,在雨水充沛时尤为壮观。

山秀石奇

在莲花山上,与佛教有关的奇石奇洞不计其数,天成弥勒尊、金蟾望月、墨守玄岩、罗汉推车等百余处奇石,不但形神兼备、惟妙惟肖,而且还都有自己独特的故事。特别是位于弥勒尊上的天成弥勒巨型奇石,酷似释迦牟尼的弥勒尊,是世界上最一绝二绝的弥勒尊天然弥勒尊。不少游客来到莲花山,总要朝弥勒尊一睹天成弥勒尊的风采。距今28亿年前的

莲花山科马岩,是地球上最古老的岩石,它是亚阿喇——地具有割裂结构的岩石,在世界上只有加拿大、南非和澳大利亚发现了这种岩石为莲花山的地质地学价值增加了耀眼的光环,成为地学旅游、自然观光旅游、探险性山地旅游和科学科普的经典地区。

莲花山是中西方最大观音道场。春天,到莲花山踏青祈福,你会结识千年佛缘。每年农历二月十九、四月初八、六月十九、九月十九的莲花山佛教文化庙会,从观音跑到云谷寺,游客如海。

交通指南:济南、上海方向:京沪高速—新泰出口下右转—莲花路直达景区;

北京、济南方向:京台高速—新泰出口—省道108—莲花路直达景区;

青岛方向:青兰高速—京沪高速—新泰出口—莲花路直达景区。

详情请登录“山东新泰莲花山景区”网站:www.sdhs.cn

咨询电话:0539-723000

通过以下旅行社均可报名:

山东旅行社0531-88005788

山东中青旅0531-89075896

济南风采0531-88581806

山东森林0531-88590579

长城国际旅行社0531-88660505

嘉年华国际旅行社0531-86598557

济南中坤0531-88018088

宝中华旅行社0531-88991129

(以上排名不分先后)



壮观的千母泉瀑布

5月威海赤山邀您共赏……

海誓山盟·浪漫赤山 樱花节 4月25日-5月6日

2012赤山中韩日国际马拉松大赛 5月20日

- 威海石岛赤山三日游 400元, 29号发
- 威海大乳山石岛赤山刘公岛三日游 640元, 29号发
- 威海乳山银滩石岛赤山桃园出海三日游 540元, 29号发
- 威海乳山银滩石岛赤山西霞口动物园三日游 600元, 29号发

自驾车线路: 济南—青银高速40公里处转青威高速—在泽头下高速—按景区指示牌可到达景区, 济南联系电话: 0531-86100109

旅游热线: 0631-7326666 赤山官网: www.chishan.cn 地址: 威海荣成·石岛

